Публичный отчет образовательного учреждения

за 2007-2008 учебный год
Проектная мощность здания школы - 950 мест.
Численность обучающихся на 01.09.2007 года – 683 человека, 29 классов-комплектов. Занятия проводятся в две смены по 6-дневной учебной неделе. 
Обучение в школе ведётся на основе Российской федеральной программы трёхуровневого образования:
1 ступень (1-4 классы) – 235 обучающихся;
2 ступень (5-9 классы) – 341 обучающийся;
3 ступень (10-11 классы) – 107 обучающихся.
Сегодня школа отрабатывает модель ресурсной школы и является областной экспериментальной площадкой по теме «Педагогический мониторинг в условиях профильной школы». 
Предпрофильная подготовка начинается уже в восьмых и девятых классах. Продолжить обучение мы предлагаем в десятых профильных классах. Преподавание в данных классах обеспечивается базовыми общеобразовательными предметами, профильными предметами и элективными курсами.
Отрабатываются следующие профили:
· социально-экономический
· информационно-технологический
Концепция модернизации Российского образования определила важнейшую задачу деятельности педагогических коллективов: достижение современного качества образования. Неотъемлемой частью этого процесса является и сохранение здоровья участников образовательного сообщества. Проблема сохранения здоровья учащихся и привития навыков здорового образа жизни очень актуальны сегодня. Наша школа имеет достаточный опыт работы в области здоровьесбережения с участниками образовательного процесса.
Материально-техническая база позволяет целесообразно организовать пребывание ребенка в школе и обеспечить качество образования, способствовать сохранению и укреплению здоровья обучающихся. 
Следует заметить, что за годы реализации приоритетного национального проекта «Образование» значительно укрепилась материально-техническая база школы. Получены кабинеты русского языка и литературы, химии, которые полностью соответствуют современным требованиям и  включают в себя не только программно-методическую и справочную литературу, но и медиатеку, компьютер  и медиапроектор Приобретены 2 интерактивные доски для кабинетов математики и химии. Пополнено учебно-методическое обеспечение кабинетов физики, географии, биологии, информатики, начальных классов на сумму более 120 000 рублей. Приобретено спортивное оборудование на 100 000 рублей. Для создания уюта и комфорта в школе в 11 учебных кабинетах и корридорах шторы были заменены на жалюзи, в двух лабораториях заменена мебель, в столовую приобретены сушилки для рук и холодильник. 
На сегодняшний день в школе функционируют 25 учебных кабинетов, 22 из которых имеют сертификат кабинета городского уровня, спортивный зал, актовый зал, библиотека, четыре лаборатории, столовая, медицинский и стоматологический кабинеты, компьютерный  класс, кабинет психолога. 
Библиотека оснащена автоматизированным рабочим местом библиотекаря, книжный фонд составляет более 30 тысяч экземпляров.
В школе имеется музей Ленинск-Кузнецкого пулеметного училища, которое находилось в годы Великой Отечественной войны в здании школы №20.
Воспитательно-образовательный процесс в школе осуществляет 47 педагогов. Из них высшее педагогическое образование имеют 39 человек; 20 педагогов имеют первую и высшую квалификационные категории; 12 учителей имеют почетные звания.
Учителя нашей школы (Пак Т.В., Пеева М.В., Иванова О.В., Баранова О.А., Сотнокова М.И., Загоровская Л.В.) приняли участие в конкурсах педагогического мастерства, научно-практических конференциях, педагогических чтениях. Учителя информатики Суздалева С.Д. и Соснина И.А. заняли 3 место в городском конкурсе программ и методических разработок для работы в профильной школе и получили диплом 3 степени во Всерросийском конкурсе "Педагогические инновации". Во Всероссийском фестивале «Открытый урок» приняла участие участие учитель начальных классов Баранова О.А.
Большая роль отводится и спортивно-оздоровительной работе. На протяжении ряда лет школа занимает призовые места в смотре-конкурсе на лучшую организацию спортивной и физкультурно-оздоровительной работы.
В 2007-2008 учебном году на XXIII Всероссийском открытом конкурсе научно-исследовательских, изобретательских и творческих работ обучающихся «Национальное достояние России» ученица 10 класса Абалакова Алиса была награждены дипломом 1 степени, а Пономарева Катя и Федорищев Максим  - дипломом 2 степени. Ученица 9 класса Тихонова Наташа заняла 2 место на Всероссийском конкурсе "Гайдар. Время. Мы." Наши ученики являются постоянными призерами городских олимпиад и научно-практических конференций. 
В системе дополнительного образования успешно работают спортивные секции, танцевальная и вокальная студии, отряд юных инспекторов движения, дружина юных пожарных, детско-юношеская организация «Юность». Школьный отряд юных инспекторов движения является призером городских конкурсов «Безопасное колесо», а команда КВН "Два червонца" заняла 2 место на городском фестивале команд КВН.
Таким образом, образовательный статус школы предполагает создание образа обновленной школы -  ресурсной многопрофильной, где оптимально и эффективно сочетаются классические традиции и современные требования к образованию.
Миссия ресурсной многопрофильной школы заключается в формировании  широко образованной личности обучающегося как интеллектуального потенциала общества на основе усвоения им духовной и материальной культуры человечества, углубленное изучение конкретной области знаний с помощью профильного обучения.
